QUESTIONARIO 4 - DISTRIBUICOES CONTINUAS
E VARIAVEIS ALEATORIAS BIDIMENSIONAIS

Jorge Bazdn e Patricia Stilp

Exercicio 1: Uma enchedora automatica de refrigerantes esta regulada para que o volume
médio de liquido em cada garrafa seja de 975cm? e desvio padrao de 10cm?®. Admitindo-se que
o volume seja normalmente distribuido, qual é a porcentagem de garrafas cujo volume liquido
é menor que 957cm3? (Obs.: considere duas casas decimais para a resposta)

Resposta correta: 3,59% ( Nolt\n» l_\
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Continuagao resolugao Exercicio 1:
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Exercicio 2: O tempo médio para completar a prova de estatistica é de 54 minutos e o desvio
padrao é de 8 minutos. Se o professor quiser que apenas 93% dos alunos termine a prova,
quanto tempo deve da-los para realiza-la?

@ 66 minutos l NQ P\o"\QL\
b) 55 minutos
¢) 61 minutos 51

d) 42 minutos
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Continuagao resolugao Exercicio 2:
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Exercicio 3: Seja a funcao densidade conjunta das variaveis aleatorias X e Y dada por:

0,

ey’ O<z<1,7 e 0,3< 4
) ) ) y<1a
f('I’y) { 4

caso contrario.

Determine P(X < 0,8;Y > 0,7). (Obs.: considere quatro casas decimais para cada resposta)

Resposta correta: 0,2481
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Continuagao resolugao Exercicio 3:

0l (3,_50\ (O.l\L\
&

o, bod
O, M\
e



Exercicio 4: Seja a funcao densidade conjunta das variaveis aleatorias X e Y dada por:

kEQr+y), 1<x<7 e 4<y<8
f(m,y)={ 0< ) -
, caso contrario.

Encontre o valor de k para calcular P(Y < 6). (Obs.: considere quatro casas decimais para

cada resposta)

Resposta correta: 0,4643
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Continuagao resolugao Exercicio 4:
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